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第５回久米南町庁舎改修整備検討委員会次第 

 

■日時：令和２年 ３月１３日（金） 午後１時３０分から午後 2 時２０分 

 

■場所：久米南町役場３階会議室  

 

■次第 

１ 開会 

２ 委員長あいさつ 

３ 前回の議事概要等について（確認） 

４ 議題 

(1)庁舎等複合施設建設基本計画（案）について 

(2)答申内容について 

(3)その他 

５ 閉会 

 

■内容 

１ 開会 

  ●事務局 

 

２ 委員長挨拶 

●委員長：（委員長挨拶） 

 

●議 長： 本日の出席の状況ついて事務局のほうから報告願います。 

●事務局： 本委員会構成員は、１０名でございます。本日は７名の出席をいただいており

ますので、本委員会の設置要綱の第６条第２項の規定に基づきまして、委員の半

数以上の出席をいただいておりますので、本日の会議は成立していますことをご

報告させていただきます。 

●事務局：（配布資料の確認） 

 

 ３ 前回の議事概要等について（確認） 

  ●事務局：（前回の議事概要について説明） 

（パブリックコメントの実施について説明） 

●議 長： 前回の議事等、パブリックコメントに対しまして、説明がありましたが、これ

に対しまして委員の皆さんご意見、ご質問等がありましたら。 

町の考え方もここに書かれておりますのでいいのではないかなと思うんですが、

いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 
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●委 員：（意見なし） 

 

４ 議題 

（１）庁舎等複合施設建設基本計画（案）について 

●事務局：（庁舎等複合施設建設基本計画（案）について説明） 

●議 長：ただいま事務局のから説明ありましたが、前回協議いただいた素案について大き

な変更はないとのことで、一部修正を加えたものが基本計画（案）ということで

すが、ご質問等、ご意見等ありましたらお願いします。 

特にないでしょうか。 

●委 員：（意見等なし） 

●事務局：基本計画（案）の内容が妥当だという判断をしていただいたということで、こち

らを答申書という形で町長に答申する流れとなります。 

●事務局：（答申書（案）の読み上げ） 

●議 長：委員会からの意見としましては、①事業を早急に進めていただきたい。②町民と

の協働による施設整備に努めてもらいたい。③財政的に将来の負担にならないよ

うにコスト縮減に努めてもらいたい。④将来を見据えてやっていただきたい、と

いう大まかにいうと４点を町長に答申をお願いしたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

●委 員：（委員 挙手） 

●議 長：そういうことで答申のほうをさせていただきます。 

以上で、本日の最後の委員会を閉じたいと思います。 

 

（３）その他 

●議 長：その他ですが、何かございますか。 

●事務局：本委員会としましては、最後の委員会となります。２年を超す任期ということで

大変お世話になりました。ありがとうございました。 

これからはこちらの計画に記載がありますスケジュールこれに則って着実に進め

ていきたいと考えてございます。今後もいろんな形で皆様からのご意見をお伺い

することが多々あると思いますので、その時はまた、ご協力をお願いいたします。 

 

５ 閉会 

・議長 閉会の挨拶 

（終了） 


